

27339 충주시 으뜸로 31(금릉동) 상공회의소회관 1층

T. 043-843-7002 / F. 043-844-6135 / E. cicci37@daum.net / 조사진흥부 최호영

충상진: 제2025-124호

2025. 05. 30.

2025.05.30

수 신:대표이사(공장장)

참 조: 총무/관리/경영지원부(과장)

제 목 : 충청북도 찾아가는 가족친화인증 설명회 참석 안내

1. 귀사의 무궁한 발전을 기원합니다.

2. 충청북도가 추진하는 충북 가족친화인증 500플러스 『찾아가는 가족친화 인증 설명회』가 다음과 같이 개최됨을 안내드리며 행사 참석을 원하시는 기업 담당 자께서는 기안 내에 신청하여 주시기 바랍니다.

- 다 음 -

가. 행 사 명 : 찾아가는 가족친화인증 설명회

나. 일 시 : 2025. 06. 11(수) 10:00 ~ 12:00

다. 장 소 : 충주시청 10층 중회의실

라. 내 용 : 가족친화인증 추진경과 및 주요혜택 설명

마. 신청접수 : 2025. 06. 10(화) 18:00까지

팩스(043-844-6135) 또는 이메일(cjcci37@daum.net)

바. 문 의 : 충주상공회의소 조사진흥부 최호영 과장 043-843-7002

기업명	참석자성명	직위	연락처	비고

※ 신청자가 다수일 경우 별도 첨부

붙임: 충북가족친화인증 사업안내 및 주요혜택 각 1부. 끝.

충주상공회의소 회장 박 광

